

# Театр музыкальной комедии

Сегодня спектаклем по мотивам ранних рассказов М. Шолохова «Бабий бунт», музыка Евгений Птичкина, открывает 54-й сезон Театр музыкальной комедии. Наш корреспондент А. Мясников встретился с директором театра Владимиром Алексеевичем Суцепиным и спросил его рассказать о творческих планах коллектива:

— Нынешний сезон для всех нас особенный: ведь мы открываем его в преддверии большого праздника нашей многонациональной Родины — 60-летия образования СССР. Этой знаменательной дате будет посвящен ряд мероприятий. Среди них мне бы хотелось выделить участие нашего коллектива в сентябре в Днях культуры и искусства в Мурманске и творческий отчет перед трудящимися Литовской ССР в ноябре. Главный режиссер театра заслу-

женный деятель искусств В. Е. Воробьев ведет большую подготовительную работу по организации программы юбилейного концерта, который состоится в Большом концертном зале «Октябрьский» в дни празднования 60-летия СССР.

И, конечно, главной нашей задачей остается дальнейшее совершенствование организационно-творческого процесса создания новых произведений на высоком идейно-художественном уровне. Большое внимание мы уделяем воплощению на сцене образа нашего современника. Надеемся, что внимание ленинградцев привлечет наш новый спектакль — премьера его состоится в ближайшем будущем — музыкальная комедия «Фантазия экспромт» по пьесе Вероники Токаревой (на музыку из произведений советских композиторов). В постановке, которую осуществ-

ляет В. Е. Воробьев, примет участие вокально-инструментальный ансамбль под управлением Ю. Крымова. Ансамбль хорошо зарекомендовал себя ранее в спектакле «Трудно быть сержантом».

Одним из главных направлений нашей деятельности было и остается обращение к классическому наследию. Ближайшей премьерой станет спектакль, состоящий из одноактных эгзигшилл Ф. Шуберта «Влизницы» и одноактной оперетты Ж. Оффенбаха «Званый вечер с итальянцами», постановщик — молодой режиссер И. Стрельнев.

Коллектив театра связывают давние и прочные узы дружбы с тружениками Ленинградской области. Сейчас мы разработали новые формы и направления этого сотрудничества.